
 

SCHOOL DINNER SURVEY 

 

The School Council carried out a survey of their classmates to find 

out what the children think about school dinners now that they are 

cooked on the premises, in our new kitchen. 

The children were asked whether they thought school dinners had 

improved and whether they are now tastier than last year. 

93% of KS1 and 61% of KS2 children have a school dinner. The 

majority of children thought that dinners had improved and were 

more tasty.  They said dinners were…… 

Delicious and hot, very tasty, scrumptious, yummy, warm, filling 

and tasty, puddings are the best, good texture, I get to try new 

foods from the salad bar, the best school dinners! 
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